

**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**  
**ПОСТАНОВА**

від « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_  
Київ

**Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  
від 20 грудня 2017 р. № 1029**

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 р. № 1029 «Деякі питання удосконалення системи моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики» (Офіційний вісник України, 2018 р., № 3, ст. 119) зміни, що додаються.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
постановою Кабінету Міністрів України  
від « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_

**ЗМІНИ**  
**що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 20 грудня 2017 р. № 1029**

1. У додатку 1 до Порядку проведення розрахунку індексу конкурентоспроможності регіонів:

1) напрям дослідження «Підсилювачі ефективності» доповнити показниками у такій редакції:

«Туризм	доходи місцевих бюджетів від туризму, тис. грн на 1000 осіб наявного населення	Мінфін
	обсяг надходжень до місцевих бюджетів від сплати туристичного збору, тис. грн на 1000 осіб наявного населення	Мінфін обласні та Київська міська державні адміністрації
	кількість колективних засобів розміщення, одиниць	Держстат
	частка пам'яток культурної спадщини, які включено до туристичних маршрутів, відсоток	ДАРТ
	кількість туристів, яким були надані послуги суб'єктами туристичної діяльності, одиниць	Держстат
	туристична привабливість*	Мінрегіон
Якість відпочинку та дозвілля	кількість закладів культури (клубні заклади, бібліотеки, музеї, театри, кінотеатри), одиниць на 10 тис. осіб наявного населення	МКІП
	кількість коштів, виділених на сферу культури, тис. грн на 1000 осіб наявного населення	Мінфін

частка територіальних громад, які повністю виконують мінімальні стандарти забезпечення громадян культурними послугами, відсоток	МКІП
співвідношення розміру середньої заробітної плати у сфері культури до розміру середньої заробітної плати в регіоні, відсоток	Мінфін
якість та доступність культурних послуг*	Мінрегіон»;

2) напрям дослідження «Інноваційний потенціал» доповнити показниками у такій редакції:

«Креативні індустрії	обсяг доданої вартості, створеної суб'єктами господарювання у сфері креативних індустрій (за видами економічної діяльності), у структурі обсягу валового регіонального продукту, тис. гривень	Держстат Головне управління статистики у визначеній області
	частка населення, зайнятого у суб'єктах господарювання за видами економічної діяльності, що належать до креативних індустрій, відсоток	-“-
	кількість креативних хабів, інкубаторів та акселераторів у регіоні, одиниць	обласні та Київська міська державні адміністрації»;

2. Абзац другий пункту 3 Порядку проведення розрахунку індексу регіонального людського розвитку після слів «Мінфін, Мінсоцполітики» доповнити словом «, МКІП».

3. У додатку 1 до Порядку проведення розрахунку індексу регіонального людського розвитку:

1) назву групи показників «Добробут та гідні умови праці» викласти у такій редакції:

«Соціальний добробут та гідні умови праці»;

2) у групі показників «Добробут та гідні умови праці» характеристику до показника «Обсяг видатків місцевих бюджетів (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) на одну особу, гривень» після слів «на освіту,» доповнити словом «культуру,»;

3) групу показників «Добробут та гідні умови праці» доповнити показниками:

«частка населення, що відвідує культурні заходи протягом року, відсоток	стан формування у населення звички щодо якісного і змістовного дозвілля	МКП
частка населення, що відвідує бібліотеки, відсоток	рівень активності населення у саморозвитку	-“-
частка населення, що відвідує музеї, відсоток	рівень активності населення у саморозвитку через пізнання надбань національної та світової культурної спадщини	-“-
частка населення, яке вважає, що в місці їх проживання достатньо можливостей для творчого та мистецького розвитку дітей, відсоток	рівень розриву між запитом населення та наявними можливостями творчого розвитку дітей	-“- »;

4) групу показників «Освіта» доповнити показником у такій редакції:

«частка дітей шкільного віку, охоплених початковою мистецькою освітою, відсоток	розвиток креативного потенціалу особистості	МКП ».
---	---	-----------

---